

## **„ET+DALI+DTAC+PT-Reabilitare termică și reparații construcții și instalații la clădiri ale Liceului Tehnologic Electrotimiș, Timișoara”**

I.D.: 95079738

Data publicării	26.03.24	Coduri CPV	71240000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 414.285,71 RON - 414.285,71 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă prestarea serviciilor din partea proiectantului pentru realizarea obiectivului de investiție: „ET+DALI+DTAC+PT-Reabilitare termică și reparații construcții și instalații la clădiri ale Liceului Tehnologic Electrotimiș, Timișoara”. Liceul Tehnologic Electrotimiș, Timișoara este situat pe str. Matei Millo, nr. 2/A, județul Timiș, este înscris în CF nr. 433875, Timișoara, și compus din: Clădire liceu (C1) în regim de înălțime P+2E; Clădire internat (C2) în regim de înălțime P+4E; Cantină (C3) în regim de înălțime P; Sala de sport (C4) și 2 bazine înot; Punct termic, atelier, magazii, casa pompe (C5). Suprafața terenului obiectivului de investiții conform CF, este de 21.084 mp. Documentația care se va elabora în baza contractului va fi întocmită în conformitate cu prevederile legale: H.G. nr. 907/2016, LEGEA nr. 10/1995, H.G. 925/1995, fără a se limita la acestea și se va preda în maxim 160 zile calendaristice, astfel: Etapa I: Expertiza tehnică, Expertiza PSI (analiza riscului și scenariului de securitate la incendiu) și Audit energetic se va elabora și preda în maxim 30 zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere pentru Etapa I; Etapa a II-a: Documentațiile necesare obținerii acordurilor și avizelor, de către proiectant stabilite prin certificatul de urbanism sau după caz, alte structuri avizatoare, în termen de 10 zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere pentru Etapa a II-a; Etapa a III-a: Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții - în maximum 45 de zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere pentru Etapa a III-a; Etapa a IV-a: Documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, Proiect Tehnic de Execuție și Detalii de Execuție se va elabora și preda în maxim 45 zile calendaristice de la acceptarea din partea beneficiarului a proiectului la faza D.A.L.I și emiterea ordinului de începere pentru Etapa a IV-a; Etapa a V-a: Documentația pentru obținerea autorizației de securitate la incendiu, în termen maxim de 30 zile calendaristice de la emiterea ordinului de începere pentru Etapa a V-a. Redactarea documentațiilor se va face în 2 (două) exemplare doar față, NU față-verso și un exemplar în format electronic. Asistența tehnică din partea proiectantului se va acorda pe perioada desfășurării procedurilor de achiziție publică de lucrări ce urmează să fie executate și până la data încheierii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor executate în baza Proiectului Tehnic, inclusiv documentația tehnică „as-built”. Notă: Pentru Clădirea cu destinație de internat - Corp C2, s-a realizat documentația tehnico-economică la faza D.A.L.I, aceasta fiind aprobată prin H.C.L. nr. 35/16.02.2021. Pentru acest corp de clădire este necesară actualizarea soluției în vederea înglobării lucrărilor în soluția generală acceptată, de către beneficiar. Documentația tehnico-economică la faza D.A.L.I pentru clădirea cu destinație de internat - Corp C2 este atașată prezentei documentații de atribuire.